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Auxiliar 10

Def 1: Una función f : dom(f) ⊂ R → R se dice cóncava si:
(∀α ∈ (0, 1))(∀x, y ∈ dom(f)) tal que (αx+ (1 − α)y ∈ dom(f)), entonces:

f(αx + (1− α)y) ≥ αf(x) + (1− α)f(y)

P1. Resuelva la siguiente ecuación:
log

x2 a+ log
x
b = c (1)

Para algunas constantes a, b > 0, c ∈ R.

P2. Considere la siguiente sucesión definida por recurrencia:

s1 = a > 0, sn+1 =

√

a3 + s2
n

a+ 1

• Pruebe que ∀n ∈ N, sn ≥ a

• Pruebe que (sn)n∈N es decreciente y concluya que su límite existe.

• Calcule su límite

P3. Sea a ∈ R, calcular:

ĺım
n→∞

n log (1 +
1

n+ a
)

Y con esto calcule el valor de:

ĺım
n→∞

(1 +
1

n+ a
)n

P4. Estudiar la convergencia de:

Tn = exp (−
sn

a2 − s2
n

)

• Cuando sn → a, para sn ≤ a.

• Cuando sn → −a, para sn ≥ −a.

Hint: Le puede ser útil recordar las desigualdades de ex.

P5. Sea φ : R+ → R+, la función definida como φ(x) = −x log x.

Consideramos ai ≥ 0, i ∈ {1, ..., n}, n constantes no negativas tales que

n
∑

i=1

ai = 1.

Demuestre que

(∀x1, ...., xn ∈ R+), φ

(

n
∑

i=1

aixi

)

≥

n
∑

i=1

aiφ(xi).

Hint: Usar inducción en n ≥ 2, y para el caso base utilizar que φ es cóncava.
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